

规定5月30日前完成,结果目前尚未启动或刚刚启动 7市工程建设信息还在“躲猫猫”

星报讯(刘娟 星级记者 宛月琴) 从去年4月开始,我省就要求工程建设领域项目信息“透明”。如今一年多过去了,不少部门的信息还是“空白”。

记者昨日从省经信委会议上了解到,截至今年8月31日,安徽项目公开网已开通,但目前尚有12个计划建设专栏的省直部门没有公开。而在全省16个省辖市中,还有7个市的信息公开专栏尚没有启动或刚刚开始启动。换句话说,

这7个市的工程建设项目信息尚未“见光”。

记者了解到,我省规定项目信息公开的完成时间是今年5月30日前,但除淮南、芜湖、宣城、宿州、蚌埠、亳州、阜阳等7市基本完成,淮北、黄山部分完成外,剩下7市尚未启动或刚刚启动,超期达3个多月。而按照部署,省直部门计划建设信息公开专栏52个,现已建成40个,还有部分省直部门及机构尚未完成。

省经信委相关负责人告诉记者,不光是有些部门启动晚,即便是已启动的,项目公开信息的量也不多。

目前安徽项目公开平台上的信息基本上都是去年试点期间公开的信息,总量只有2000多条。而按照我省要求,将从交通、水利、城建、教育、卫生、新兴产业培育、重点产业振兴、保障房建设、民生建设、国有资金投资等在建项目中各选10大项目先行先试。

合肥、芜湖等10城有望成为全省文明城市

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省文明办获悉,第二届全省文明城市(县城、村镇)名单开始进行网上公示,合肥、芜湖等城市入围。

拟表彰的第二届安徽省文明城市共10个,包括:合肥市、马鞍山市、淮北市、芜湖市、铜陵市、黄山市、池州市、蚌埠市、安庆市、阜阳市;拟表彰的全省创建工作先进城市共6个,包括:亳州市、宣城市、六安市、宿州市、滁州市、淮南市。

为体现公开、公正、公平原则,从昨日起至本月21日,省文明委在安徽文明网等省主要网站上公示候选名单。公众可通过邮件、电话等方式向省文明办提出意见(地址:合肥市长江路39号省文明办;邮编:230001;联系电话:0551-2607709、2608392;传真:0551-2607337;电子信箱:anhui30@126.com)。

蚌五高速公路年底开工

星报讯(记者 王旭东 张火旺) 昨日,记者从蚌埠市交通部门获悉,备受瞩目的蚌五(蚌埠—五河)高速公路工程将于年底开工,目前项目已经通过省发改委专家评审,待批准后将展开初步设计工作。

据悉,项目全线采用双向四车道,设计时速120千米,路基宽度28米。工程起于凤阳县境内围山,向北跨省道S310、S307、京沪铁路和淮河后,经宁洛高速、沫河口镇、浍南镇、徐明高速等,于大杨庄进入江苏省,在安徽省范围内全长75.88千米。拟建特大桥、大桥9座。项目建设工期四年,计划年底开工。

国家补贴成了他小金库

涡阳一副镇长涉嫌贪污被批捕

星报讯(蒋广民 韩猛虎 记者 任杰) 肆无忌惮挥手中权力,把人民的财产变着法儿往自己腰包里装,多次贪污、受贿13万余元。日前,原涡阳县标里镇副镇长龚某因涉嫌贪污罪、受贿罪,被检察机关依法批准逮捕。

据了解,龚某1984年参加工作,先后担任乡农经站长、副镇长等职。2002年至2011年期间,龚某在任标里镇副镇长分管计划生育、交通水利工作时,为他人谋取利益,非法收受人民币54万元;2008年8月至2010年9月,先后骗取国家危房改造资金45万元;2010年6月,虚列国家“村村通”公路补贴款、群众集资款34万元。

目前,此案还在进一步侦查中。

偷一毛钱也是犯罪

安庆首例扒窃不限数额案判决

星报讯(国庆 记者 王汝华) 由安庆迎江区检察院提起公诉的安庆市首例“扒窃不受数额限制”案件,昨日下午在迎江区法院进行公开开庭审理,法院最终以盗窃罪判处被告人章某拘役四个月,并处罚金一千元。

今年24岁的章某是一名来自湖北省武汉市的聋哑人。2011年6月1日16时许,被告人章某伙同他人(身份不详,在逃)在安庆市7路公交车上相互配合,趁被害人孙某某不备,将其钱包盗走(内有现金300元)。孙某某在人民路清静堂下车后发现钱包被盗,即沿途寻找,后发现被告人,遂上前扭住章某交公安机关。

今年5月1日起,《刑法修正案(八)》施行后,扒窃案件不再规定“数额较大”(1000元),只要实施了扒窃行为就构成了犯罪。



“豆宴”

昨日,工作人员正在展示由豆腐为原料制作而成的美味佳肴。

当日,淮南市第九届豆腐美食文化周开幕,来自淮南市各餐饮业选送的120多道由豆腐为原料制作的豆腐菜肴进行现场评比。淮南是豆腐发源地,当地以豆腐为原料制作的各类豆腐菜肴多达400余种。

陈彬 记者 圣林 文/图

“怀宁女人”将登最高戏剧舞台

大型黄梅戏《独秀山下的女人》入选中国戏剧节

星报讯(刘伟 记者 刘海泉) 日前从首都北京传来喜讯,由怀宁县黄梅戏演艺中心创作生产的大型黄梅戏《独秀山下的女人》,在全国各地选送的138部剧目中脱颖而出,成为安徽省唯一入选第十二届中国戏剧节的参演剧目。这是“戏曲之乡”怀宁县继“徽班进京”220多年后,再度亮相国家级的最高戏剧舞台。

怀宁县黄梅戏演艺中心的“华丽转身”,是该县深化文化体制改革、着力提

升文化软实力的结果。近几年来,怀宁以打造文化强县为目标,按照创新体制、转换机制、面向市场的要求,大胆创新,着力唱响文化大戏。

“出门三五里,处处黄梅声”,作为“中国民间文化艺术(黄梅戏)之乡”,黄梅戏是怀宁最具群众基础的文化品牌之一。自去年8月以来,怀宁以县黄梅戏剧团转企改制为重点,大刀阔斧地进行了文化体制改革。对改制后的单位不仅“扶上马”,还要“送一程”。

改革后的演艺中心,扑下身子抓创作,苦练内功砺精品,近年来先后创作、新排、复排大型剧目十余部,并主动与企业、单位联姻,创作生产出《春风化雨》、《一片真情》等现代黄梅小戏。其中大型黄梅戏《独秀山下的女人》荣获中国安庆第五届黄梅戏艺术节“金黄梅奖”,安徽省第九届艺术节优秀剧目奖。改制以后,他们先后赴山东、湖北等地演出达58场次,深入全县城乡演出100多场次,年演出收入达到120多万元。

蒙城一女子伙同情夫毒杀丈夫

逃亡20年后回乡为孙子相亲时被捕

星报讯(冯学奎 陈桦 曾梅 记者 任杰) 蒙城县看守所内,一位66岁的老人望着天空独自发呆。谁曾想,她就是20年前伙同情夫,用一碗毒饺子害死丈夫的逃犯胡某。9月13日,胡某及其情夫许某因涉嫌故意杀人罪,被蒙城县检察院报请亳州市检察院审查起诉。

1991年的一个春天,蒙城县王集乡42岁的村民许某与怀远县褚集乡46岁的女村民胡某及其丈夫张某相识。后

来,许某与胡某发展为情人并密谋将张某杀死。

1992年11月21日晚,许某请张某一起喝酒吃饭。许某将事先买好的几十粒安眠药碾碎放在饺子馅里,胡某在包饺子时将放药和未放药的饺子馅分开包装,在吃饭时将有毒的饺子端给丈夫吃,许某吃未放药的饺子。

第二天早上,两人发现张某躺在床上还有呼吸,残忍地将张某砸死。之后,

二人抛尸一口机井内并潜逃。

1992年11月23日上午,村民发现机井内有尸体,便向警方报案。警方很快锁定目标,多次追捕许某、胡某未果。

案发后,两人逃到江苏省苏州市郊区,20年间东躲西藏,只能以捡破烂为生。今年6月4日上午,胡某潜回家乡为孙子相亲筹办酒席时被抓获。随后,警方根据胡某的供述,于当晚将隐藏在滁州的许某抓获。